



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ



ΤΜΗΜΑ ΤΕΛΩΝΕΙΩΝ
1440 ΛΕΥΚΩΣΙΑ

Αρ. Φακ.: 04.02.019,05.13.014
Αρ. Εγγρ.:(1917754,1930845)
Αρ. Τηλ.:22601670
Αρ. Φαξ:22302018

22 Δεκεμβρίου 2014

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΕΕ - «ΑΠΚ»- ΟΥΚΡΑΝΙΑ (10)

Όλο το Προσωπικό του Τμήματος Τελωνείων,

Εκτελεστικός Κανονισμός(ΕΕ) αρ.810/2014 για την εφαρμογή του Κανονισμού(ΕΕ)αρ.269/2014 ,Κανονισμός(ΕΕ) αρ. 811/2014 για την τροποποίηση του Κανονισμού(ΕΕ)αρ.269/2014 και Απόφαση 2014/499/ΚΕΠΠΑ για την τροποποίηση της Απόφασης 2014/145/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά με περιοριστικά μέτρα για ενέργειες/δράσεις που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της εγκυκλίου «ΑΠΚ»- Ουκρανία(9), σας διαβιβάζονται προς ενημέρωση και ανάλογη ενέργεια ο Εκτελεστικός Κανονισμός(ΕΕ) με αρ.810/2014 για την εφαρμογή του Κανονισμού(ΕΕ)αρ.269/2014 που σας έχει κοινοποιηθεί με την εγκύκλιο «ΑΠΚ»- Ουκρανία(2) ημερομηνίας 28.4.2014, ο Κανονισμός με αρ.811/2014 για την τροποποίηση του Κανονισμού(ΕΕ)αρ.269/2014 και η Απόφαση 2014/499/ΚΕΠΠΑ για την τροποποίηση της Απόφασης 2014/145/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Ειδικότερα σύμφωνα με τις διατάξεις του Εκτελεστικού Κανονισμού(ΕΕ)αρ.810/2014 και της Απόφασης 2014/499/ΚΕΠΠΑ και εν όψει της σοβαρότητας της κατάστασης στην Ουκρανία, το Συμβούλιο της Ε.Ε. αποφάσισε την δέσμευση των κεφαλαίων και οικονομικών πόρων, καθώς και τους περιορισμούς εισδοχής(*visa/travel ban*) στο έδαφος της ΕΕ, δεκαπέντε(15) επιπλέον φυσικών προσώπων και δεκαοκτώ (18) οντοτήτων που παρέχουν ενεργά υλική ή οικονομική στήριξη προς τους Ρώσους ιθύνοντες, οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για την προσάρτηση της Κριμαίας ή την αποσταθεροποίηση της ανατολικής Ουκρανίας ή έχουν οφέλη από αυτούς. Τα εν λόγω πρόσωπα και οντότητες απαριθμούνται στον κατάλογο του σχετικού παραρτήματος των υπό αναφορά Κανονισμού και Απόφασης.

Σημειώνεται ότι στις προαναφερθείσες οντότητες των οποίων η κυριότητα μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου, περιλαμβάνονται οι κρατικές επιχειρήσεις **«Εμπορικός Θαλάσσιος Λιμένας Σεβαστούπολης» και «Εμπορικός Θαλάσσιος Λιμένας Kerch»**, οι οποίες δημεύονται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας και ως εκ τούτου δεν διεξάγονται οποιεσδήποτε εμπορικές συναλλαγές (εισαγωγές και εξαγωγές) από και προς αυτές.

Επιπρόσθετα, με τον Κανονισμό (ΕΕ) αρ.811/2014, το Συμβούλιο αποφάσισε την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αρ.269/2014 με διεύρυνση των κριτηρίων στόχευσης,

ώστε να συμπεριληφθούν στους καταλόγους περιοριστικών μέτρων φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οντότητες ή φορείς, τα οποία παρέχουν ενεργά υλική ή οικονομική στήριξη προς τους Ρώσους ιθύνοντες οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για την προσάρτηση της Κριμαίας ή την αποσταθεροποίηση της ανατολικής Ουκρανίας ή έχουν οφέλη από αυτούς.

Εν όψει των πιο πάνω, καλείστε όπως είστε ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά την άσκηση των ελέγχων σας έτσι ώστε να διασφαλιστεί η εφαρμογή των συνημμένων Εκτελεστικού Κανονισμού, Κανονισμού και Απόφασης του Συμβουλίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης, τα οποία αποτελούν μέρος του Ευρωπαϊκού δικαίου και έχουν δεσμευτική και άμεση εφαρμογή.


(Ανδρούλα Ανδρονίκου)
Για Αν. Διευθυντή
Τμήματος Τελωνείων

Κοιν.: Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο: chamber@ccci.org.cy & marios@ccci.org.cy

- : Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Λευκωσίας: ncci@ccci.org.cy
- : Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Αμμοχώστου: chamberf@cytanet.com.cy
- : Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Λεμεσού: chamberl@cytanet.com.cy
- : Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Λάρνακας: lcci@spidernet.com.cy
- : Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πάφου: evepafos@cytanet.com.cy
- : Ομοσπονδία Εργοδοτών και Βιομηχάνων Κύπρου: cchristofides@oeb.org.cy
- : Σύνδεσμος Τελωνειακών Πρακτόρων και Διαμεταφορέων Κύπρου: chamberf@cytanet.com.cy
- : Σύνδεσμος Γενικών Αποθηκών Κύπρου: chamberf@cytanet.com.cy
- : Σύνδεσμο Ναυτικών Πρακτόρων Κύπρου: info@csa-cy.org
- : Αρχή Λιμένων Κύπρου: cpa@cpa.gov.cy
- : Τελωνειακοί Πράκτορες: aacf@cytanet.com.cy

Στ.Κ-ΜΣΣ/(22122014)

II

(Μη νομοθετικές πράξεις)

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ

ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) αριθ. 810/2014 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

της 25ης Ιουλίου 2014

για την εφαρμογή του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 269/2014 σχετικά με περιοριστικά μέτρα για ενέργειες που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ,

Έχοντας υπόψη τη Συνθήκη για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης,

Έχοντας υπόψη τον κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 269/2014 του Συμβουλίου, της 17ης Μαρτίου 2014, σχετικά με περιοριστικά μέτρα για ενέργειες που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας ⁽¹⁾ και ιδίως το άρθρο 14 παράγραφος 1,

Εκτιμώντας τα ακόλουθα:

- (1) Στις 17 Μαρτίου 2014, το Συμβούλιο εξέδωσε τον κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 269/2014.
- (2) Εν όψει της σοβαρότητας της κατάστασης, το Συμβούλιο κρίνει ότι επιπλέον φυσικά και νομικά πρόσωπα θα πρέπει να προστεθούν στον κατάλογο προσώπων, οντοτήτων και φορέων που υπόκεινται σε περιοριστικά μέτρα που περιέχεται στο παράρτημα Ι του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 269/2014.
- (3) Το παράρτημα Ι του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 269/2014 θα πρέπει να τροποποιηθεί αναλόγως,

ΕΞΕΔΩΣΕ ΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ:

Άρθρο 1

Τα πρόσωπα και οι οντότητες που απαριθμούνται στο παράρτημα του παρόντος κανονισμού προστίθενται στον κατάλογο του παραρτήματος Ι του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 269/2014.

Άρθρο 2

Ο παρών κανονισμός αρχίζει να ισχύει την ημερομηνία της δημοσίευσής του στην *Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης*.

Ο παρών κανονισμός είναι δεσμευτικός ως προς όλα τα μέρη του και ισχύει άμεσα σε κάθε κράτος μέλος.

Βρυξέλλες, 25 Ιουλίου 2014.

Για το Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
S. GOZI

⁽¹⁾ EEL 78, 17.3.2014, σ. 6.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΟΝΤΟΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 1

I. Ατομα

	Όνοματεπώνυμο	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
1.	Mikhail Efimovich FRADKOV Михаил Ефимович Фрадков	Γεννηθείς την 1.9.1950 στο Kurupoch, περιοχή Kuibyshev	Μόνιμο μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Διευθυντής της Υπηρεσίας Εξωτερικών Πληροφοριών της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Ως μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας, το οποίο παρέχει συμβουλές και συντονίζει τις υποθέσεις εθνικής ασφάλειας, συμμετείχε στη διαμόρφωση της πολιτικής της ρωσικής κυβέρνησης που απειλεί την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
2.	Nikolai Platonovich PATRUSHEV Николай Платонович Патрушев	Γεννηθείς την 11.7.1951 στο Λένινγκραντ (Αγία Πετρούπολη)	Μόνιμο μέλος και Γραμματέας του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Ως μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας, το οποίο παρέχει συμβουλές και συντονίζει τις υποθέσεις εθνικής ασφάλειας, συμμετείχε στη διαμόρφωση της πολιτικής της ρωσικής κυβέρνησης που απειλεί την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
3.	Aleksandr Vasilievich BORTNIKOV Александр Васильевич Бортников	Γεννηθείς την 15.11.1951 στο Περμ	Μόνιμο μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Διευθυντής της Ομοσπονδιακής Υπηρεσίας Ασφαλείας (FSB). Ως μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας, το οποίο παρέχει συμβουλές και συντονίζει τις υποθέσεις εθνικής ασφάλειας, συμμετείχε στη διαμόρφωση της πολιτικής της ρωσικής κυβέρνησης που απειλεί την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
4.	Rashid Gumarovich NURGALIEV Рашид Гумарович Нургалиев	Γεννηθείς την 8.10.1956 στη Zhetikara, Σοβιετική Σοσιαλιστική Δημοκρατία του Καζακστάν	Μόνιμο μέλος και Αναπληρωτής Γραμματέας του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Ως μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας, το οποίο παρέχει συμβουλές και συντονίζει τις υποθέσεις εθνικής ασφάλειας, συμμετείχε στη διαμόρφωση της πολιτικής της ρωσικής κυβέρνησης που απειλεί την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
5.	Boris Vyacheslavovich GRYZLOV Борис Вячеславович Грызлов	Γεννηθείς την 15.12.1950 στο Βλαδιβοστόκ	Μόνιμο μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Ως μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας, το οποίο παρέχει συμβουλές και συντονίζει τις υποθέσεις εθνικής ασφάλειας, συμμετείχε στη διαμόρφωση της πολιτικής της ρωσικής κυβέρνησης που απειλεί την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
6.	Sergei Orestovich BESEDA Сергей Орестович Беседа	1954	Διοικητής της Πέμπτης Υπηρεσίας της FSB, Ομοσπονδιακής Υπηρεσίας Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Ως ανώτερος αξιωματούχος της FSB, είναι επικεφαλής υπηρεσίας που είναι υπεύθυνη για την επίβλεψη των επιχειρήσεων συλλογής πληροφοριών και της διεθνούς δραστηριότητας	25.7.2014

	Όνοματεπώνυμο	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
7.	Mikhail Vladimirovich DEGTJAREV Михаил Владимирович Дегтярёв	Γεννηθείς την 10.7.1981 στο Kuibyshev (Σαμάρα)	Μέλος της κρατικής Δούμας. Στις 23.5.2014 ανακοίνωσε την έναρξη λειτουργίας της «de facto πρεσβείας» της μη αναγνωρισμένης αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ» στη Μόσχα και συμβάλλει στην υπονόμευση ή απειλή της εδαφικής ακεραιότητας, της κυριαρχίας και της ανεξαρτησίας της Ουκρανίας.	25.7.2014
8.	Ramzan Akhmadovitch KADYROV Рамзан Ахматович Кадыров	Γεννηθείς την 5.10.1976 στο Tsentaroy.	Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Τσετσενίας. Ο Kadyrov προέβη σε δηλώσεις υπέρ της παράνομης προσάρτησης της Κριμαίας και υπέρ της ένοπλης εξέγερσης στην Ουκρανία. Δήλωσε, μεταξύ άλλων, στις 14 Ιουνίου 2014 ότι «θα κάνει τα πάντα για να βοηθήσει στην αναγέννηση της Κριμαίας». Στο πλαίσιο αυτό του απονεμήθηκε το μετάλλιο «για την απελευθέρωση της Κριμαίας» από τον εκτελούντα καθήκοντα επικεφαλής της Δημοκρατίας της Κριμαίας για την υποστήριξη που παρέσχε στην παράνομη προσάρτηση της Κριμαίας. Επιπλέον, την 1η Ιουνίου 2014 δήλωσε ότι ήταν πρόθυμος να στείλει 74.000 τσετσένους εθελοντές στην Ουκρανία, αν του το ζητήσουν.	25.7.2014
9.	Alexander Nikolayevich TKACHYOV АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ Ткачѳв	Γεννηθείς την 23.12.1960 στο Vyselki.	Κυβερνήτης του Krasnodar Krai. Του απονεμήθηκε το μετάλλιο «για την απελευθέρωση της Κριμαίας» από τον εκτελούντα καθήκοντα επικεφαλής της Δημοκρατίας της Κριμαίας για την υποστήριξη που παρέσχε στην παράνομη προσάρτηση της Κριμαίας. Με την ευκαιρία αυτή, ο εκτελών καθήκοντα επικεφαλής της Δημοκρατίας της Κριμαίας δήλωσε ότι ο Tkachyov ήταν ένας από τους πρώτους που εξέφρασαν την υποστήριξή τους στη νέα «ηγεσία» της Κριμαίας.	25.7.2014
10.	Pavel GUBAREV Павел Юрьевич Губарев	Γεννηθείς την 10.2.1983 στο Sievierodonetsk	Ένας από τους εμφανιζόμενους ως ηγέτες της αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ». Ζήτησε τη ρωσική επέμβαση στην ανατολική Ουκρανία, μεταξύ άλλων με την ανάπτυξη ρωσικών ειρηνευτικών δυνάμεων. Συνδέεται με τον Igor Strelkov/Girkin, ο οποίος είναι υπεύθυνος για δράσεις που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Ο Gubarev είναι υπεύθυνος για τη στρατολόγηση προσώπων για τις ένοπλες δυνάμεις των αυτονομιστών. Υπεύθυνος για την κατάληψη του κτηρίου της περιφερειακής κυβέρνησης στο Ντονέτσκ με τις φιλορωσικές δυνάμεις. Έχει αυτοανακηρυχθεί «λαϊκός κυβερνήτης». Παρά τη σύλληψή του επειδή απείλησε την εδαφική ακεραιότητα της Ουκρανίας και την επακόλουθη απελευθέρωσή του, εξακολούθησε να διαδραματίζει προεξάρχοντα ρόλο στις αυτονομιστικές δραστηριότητες, υπονομεύοντας την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014

	Όνοματεπώνυμο	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
11.	Ekaterina GUBAREVA Екатерина Юрьевна Губарева	Γεννηθείσα την 5.7.1983 στην Kakhovka	Υπό την ιδιότητά της ως «Υπουργού Εξωτερικών», όπως αυτοαποκαλείται, είναι υπεύθυνη για την υπεράσπιση της αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ», υπονομεύοντας την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Επιπροσθέτως, ο τραπεζικός της λογαριασμός χρησιμοποιείται για τη χρηματοδότηση παράνομων ένοπλων αυτονομιστικών ομάδων. Αναλαμβάνοντας και εκτελώντας τον ρόλο αυτόν, έχει συνεπώς υποστηρίξει δράσεις και πολιτικές που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
12.	Fedor BEREZIN Фёдор Дмитриевич Березин	Γεννηθείς την 7.2.1960 στο Ντονέτσκ	Ο αυτοαποκαλούμενος «αναπληρωτής Υπουργός Άμυνας» της αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ». Συνδέεται με τον Igor Strelkov/Girkin, τον αυτοαποκαλούμενο «Υπουργό Άμυνας» της αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ», ο οποίος είναι υπεύθυνος για δράσεις που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Αναλαμβάνοντας και εκτελώντας τον ρόλο αυτόν, ο Berezin έχει συνεπώς υποστηρίξει δράσεις και πολιτικές που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
13.	Valery Vladimirovich KAUROV Валерий Владимирович Кауров	Γεννηθείς την 2.4.1956 στην Οδησσό	Ο εμφανιζόμενος ως «πρόεδρος» της αυτοαποκαλούμενης «Δημοκρατίας της Νοβοροσσία», ο οποίος κάλεσε τη Ρωσία να αναπτύξει στρατεύματα στην Ουκρανία. Αναλαμβάνοντας και εκτελώντας τον ρόλο αυτόν, έχει συνεπώς υποστηρίξει δράσεις και πολιτικές που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
14.	Serhii Anatoliyovych ZDRILIUK Сергей Анатольевич Здрылюк	Γεννηθείς την 23.6.1972 στην περιοχή της Vinnytsia	Στενός συνεργάτης του Igor Strelkov/Girkin, ο οποίος είναι υπεύθυνος για δράσεις και πολιτικές που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Αναλαμβάνοντας και εκτελώντας τον ρόλο αυτόν, ο Zdriliuk έχει συνεπώς υποστηρίξει δράσεις και πολιτικές που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
15.	Vladimir ANTYUFEYEV Владимир Антиповев (άλλως Vladimir SHEVTSOV, Vladimir Iurievici ANTIUFEEV, Vladimir Gheorghievici ALEXANDROV, Vadim Gheorghievici SHEVTSOV)	Γεννηθείς την 19.2.1951 στο Novosibirsk	Πρώην «Υπουργός Δημόσιας Τάξης» στην αυτονομιστική περιοχή της Υπερνόβιστερίας. Από τις 9 Ιουλίου 2014 είναι ο πρώτος αντιπρόεδρος της κυβέρνησης της Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ, υπεύθυνος για την ασφάλεια και την επιβολή του νόμου. Υπό την ιδιότητά του αυτή είναι υπεύθυνος για τις αυτονομιστικές «κυβερνητικές» δραστηριότητες της αυτοαποκαλούμενης «Κυβέρνησης της Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ».	25.7.2014

II. Οντότητες που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
1.	Αυτοαποκαλούμενη «Λαϊκή Δημοκρατία του Λουγκάνσκ» «Луганская народная республика» «Luganskaya narodnaia respublika»	Επίσημος διακτυακός τόπος: http://lugansk-online.info Αριθμός τηλεφώνου +38-099-160-74-14	Η αυτοαποκαλούμενη «Λαϊκή Δημοκρατία του Λουγκάνσκ» ιδρύθηκε στις 27 Απριλίου 2014. Υπεύθυνη για την διοργάνωση του παράνομου δημοψηφίσματος στις 11 Μαΐου 2014. Διακήρυξη της ανεξαρτησίας στις 12 Μαΐου 2014. Στις 22 Μαΐου 2014, οι αυτοαποκαλούμενες «Λαϊκές Δημοκρατίες» του Ντονέτσκ και του Λουγκάνσκ ίδρυσαν το αυτοαποκαλούμενο «Ομοσπονδιακό κράτος της Νοβοροσσία». Πρόκειται για παράβαση του ουκρανικού συνταγματικού δικαίου και, συνεπώς, του διεθνούς δικαίου, η οποία υπονομεύει την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Έχει επίσης εμπλακεί στην στρατολόγηση μελών του αυτονομιστικού «Νοτιοανατολικού στρατού» και άλλων παράνομων ένοπλων αυτονομιστικών ομάδων, υπονομεύοντας κατά τον τρόπο αυτόν την σταθερότητα ή την ασφάλεια της Ουκρανίας.	25.7.2014
2.	Αυτοαποκαλούμενη «Λαϊκή Δημοκρατία του Ντονέτσκ» «Донецкая народная республика» «Donétskaya narodnaia respúblika»	Επίσημες πληροφορίες, ιδίως για το Σύνταγμα της Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ και τη σύνθεση του Ανώτατου Συμβουλίου http://dnr-news.com/ Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: https://twitter.com/dnrpress http://vk.com/dnrnews	Η αυτοαποκαλούμενη «Λαϊκή Δημοκρατία του Ντονέτσκ» ιδρύθηκε στις 7 Απριλίου 2014. Υπεύθυνη για την διοργάνωση του παράνομου δημοψηφίσματος στις 11 Μαΐου 2014. Διακήρυξη της ανεξαρτησίας στις 12 Μαΐου 2014. Στις 24 Μαΐου 2014, οι αυτοαποκαλούμενες «Λαϊκές Δημοκρατίες» του Ντονέτσκ και του Λουγκάνσκ υπέγραψαν συμφωνία για την ίδρυση του αυτοαποκαλούμενου «Ομοσπονδιακού κράτους της Νοβοροσσία». Πρόκειται για παράβαση του ουκρανικού συνταγματικού δικαίου και, συνεπώς, του διεθνούς δικαίου, η οποία υπονομεύει την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Έχει επίσης εμπλακεί στην στρατολόγηση μελών παράνομων ένοπλων αυτονομιστικών ομάδων, υπονομεύοντας κατά τον τρόπο αυτόν την σταθερότητα ή την ασφάλεια της Ουκρανίας.	25.7.2014
3.	Αυτοαποκαλούμενο «Ομοσπονδιακό κράτος της Νοβοροσσία» «Федеративное государство Новороссия» «Federativnoye Gosudarstvo Novorossiya»	Επίσημες ανακοινώσεις Τύπου: http://novorossia.su/official	Στις 24 Μαΐου 2014, οι αυτοαποκαλούμενες «Λαϊκές Δημοκρατίες» του Ντονέτσκ και του Λουγκάνσκ υπέγραψαν συμφωνία για την ίδρυση του μη αναγνωρισμένου αυτοαποκαλούμενου «Ομοσπονδιακού κράτους της Νοβοροσσία». Πρόκειται για παράβαση του ουκρανικού συνταγματικού δικαίου και, συνεπώς, του διεθνούς δικαίου, η οποία υπονομεύει την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
4.	Διεθνής Ένωση Δημοσίων Συνδέσμων «Μεγάλος στρατός του Ντον» Международный Союз Общественных Объединений «Всевиликое Войско Донское»	Επίσημος δικτυακός τόπος: http://vvd2003.narod.ru/ Αριθμός τηλεφώνου: +7-8-908-178-65-57 Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: Εθνοφρουρά των Κοζάκων http://vk.com/kazak_nac_guard Διεύθυνση: 346465 Ρωσία περιοχή Rostov. October (C) District. St Zaplavskaya. Str Shosseynaya 1	Ο «Μεγάλος στρατός του Ντον» ίδρυσε την «Εθνοφρουρά των Κοζάκων», που συμμετείχε σε μάχες κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων στην ανατολική Ουκρανία, υπονομεύοντας κατ' αυτόν τον τρόπο την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας και απειλώντας τη σταθερότητα και την ασφάλεια της Ουκρανίας. Συνδέεται με τον κ. Nikolay KOZITSYN, διοικητή των δυνάμεων των Κοζάκων και υπεύθυνο για την διοίκηση των αυτονομιστών στην ανατολική Ουκρανία στις μάχες κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων.	25.7.2014
5.	«Sobol» «СОБОЛЬ»	Επίσημος δικτυακός τόπος: http://soboli.net Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: http://vk.com/sobolipress Αριθμός τηλεφώνου: (0652) 60-23-93. Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: SoboliPress@gmail.com Διεύθυνση: Crimea, Simferopol, str. Kiev, 4 (area bus station «Central»).	Ριζοσπαστική παραστρατιωτική οργάνωση, υπεύθυνη για την ανοικτή υποστήριξη της χρήσης βίας για τον τερματισμό του ουκρανικού ελέγχου στην Κριμαία, υπονομεύοντας κατ' αυτόν τον τρόπο την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Υπεύθυνη για την εκπαίδευση αυτονομιστών για να πολεμήσουν κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων στην ανατολική Ουκρανία, κατ' αυτόν τον τρόπο απειλώντας την σταθερότητα και την ασφάλεια της Ουκρανίας.	25.7.2014
6.	Αυτοαποκαλούμενη «Φρουρά του Λουγκάνσκ» «Луганская гвардия»	Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: https://vk.com/luguard http://vk.com/club68692201	Πολιτοφυλακή του Λουγκάνσκ, υπεύθυνη για την εκπαίδευση αυτονομιστών για να πολεμήσουν κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων στην ανατολική Ουκρανία, απειλώντας κατ' αυτόν τον τρόπο την σταθερότητα και την ασφάλεια της Ουκρανίας. Συνδέεται με τον κ., German PROPOKIV, δραστήριο ηγέτη που συμμετείχε στην κατάληψη του κτηρίου των περιφερειακών γραφείων της Ουκρανικής Υπηρεσίας Ασφαλείας στο Λουγκάνσκ και απηύθυνε βιντεοσκοπημένη ομιλία στον Πρόεδρο Πούτιν και τη Ρωσία από το κατειλημμένο κτήριο.	25.7.2014

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
7.	Αυτοαποκαλούμενος «Νοτιοανατολικός στρατός» «Армии Юго-Востока»	Στρατολόγηση: http://lugansk-online.info/statements Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: http://vk.com/lugansksbu	Παράνομη ένοπλη αυτονομιστική ομάδα που θεωρείται ως μια από τις σημαντικότερες στην ανατολική Ουκρανία. Υπεύθυνη για την κατάληψη του κτηρίου της Υπηρεσίας Ασφαλείας στην περιοχή του Λουγκάνσκ. Απόστρατος αξιωματικός. Συνδέεται με τον κ.. Valeriy BOLOTOV, ο οποίος έχει καταχωριστεί ως ένας από τους ηγέτες της ομάδας. Συνδέεται με τον κ.. Vasyl NIKITIN, υπεύθυνο για τις αυτονομιστικές «κυβερνητικές» δραστηριότητες της αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Κυβέρνησης του Λουγκάνσκ»	25.7.2014
8.	Αυτοαποκαλούμενη «Λαϊκή Πολιτοφυλακή του Donbass» «Народное ополчение Донбасса»	Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: http://vk.com/polkdonbassa +38-099-445-63-78; +38-063-688-60-01; +38-067-145-14-99; +38-094-912-96-60; +38-062-213-26-60 Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: voenkom.dnr@mail.ru mobilisation@ponorossia.co Τηλέφωνα εθελοντών στη Ρωσία: +7 (926) 428-99-51 +7 (967) 171-27-09 ή ηλεκτρονικό ταχυδρομείο ponoross24@mail.ru Διεύθυνση: Donetsk Prospect Zasyadko.13	Παράνομη ένοπλη αυτονομιστική ομάδα, υπεύθυνη για συμμετοχή σε μάχες κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων στην ανατολική Ουκρανία, απειλώντας κατ' αυτόν τον τρόπο την σταθερότητα και την ασφάλεια της Ουκρανίας. Μεταξύ άλλων, η ένοπλη ομάδα απέκτησε τον έλεγχο κάποιων κυβερνητικών κτηρίων στην ανατολική Ουκρανία στις αρχές Απριλίου 2014, υπονομεύοντας κατ' αυτόν τον τρόπο την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Ο πρώην επικεφαλής της, κ. Pavel Gubaren, είναι υπεύθυνος για την κατάληψη του κτηρίου της περιφερειακής κυβέρνησης στο Ντονέτσκ με τις φιλορωσικές δυνάμεις και αυτοανακηρύχθηκε «λαϊκός κυβερνήτης».	25.7.2014
9.	«Τάγμα του Vostok» «батальоны Восток»	Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: http://vk.com/patriotic_forces_of_donbas	Παράνομη ένοπλη αυτονομιστική ομάδα που θεωρείται ως μια από τις σημαντικότερες στην ανατολική Ουκρανία. Υπεύθυνη για συμμετοχή σε μάχες κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων στην ανατολική Ουκρανία, απειλώντας την σταθερότητα και την ασφάλεια της Ουκρανίας. Αποπειράθηκε να καταλάβει το αεροδρόμιο του Ντονέτσκ.	25.7.2014

III. Οντότητες των οποίων η κυριότητα μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
1.	Κρατική επιχείρηση οχηματαγωγών «Kerch ferry» Государственная судоходная компания «Керченская паромная переправа» Gosudarstvenoye predpriyatiye Kerchenskaya paromnaya pereprava	16 Tselibernaya Street, 98307 Kerch (Автономная Республика Крым, г. Керчь, ул. Целимберная, 16) κωδικός: 14333981	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Το «Κοινοβούλιο της Κριμαίας» ενέκρινε στις 17.3.2014 το ψήφισμα αριθ. 1757-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση ορισμένων εταιρειών που ανήκουν στα ουκρανικά υπουργεία υποδομών ή γεωργίας» και το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε στις 24.3.2014 την απόφαση αριθ. 1802-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την κρατική επιχείρηση οχηματαγωγών Kerch Ferry» με τα οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση οχηματαγωγών «Kerch Ferry» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτόν, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.	25.7.2014
2.	Κρατική επιχείρηση «Εμπορικός Θαλάσσιος Λιμένας Σεβαστούπολης» Государственное предприятие «Севастопольский морской торговый порт» Gosudarstvenoye predpriyatiye Sevastopolski morskoy torgovy port	3 Place Nakhimova, 99011 Sevastopol (99011, г. Севастополь, пл. Нахимова, 3) κωδικός: 01125548	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Το «Κοινοβούλιο της Κριμαίας» ενέκρινε στις 17.3.2014 το ψήφισμα αριθ. 1757-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση ορισμένων εταιρειών που ανήκουν στα ουκρανικά υπουργεία υποδομών ή γεωργίας» με το οποίο απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση «Εμπορικός Θαλάσσιος Λιμένας Σεβαστούπολης» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας. Από άποψη εμπορικής κίνησης, πρόκειται για τον μεγαλύτερο εμπορικό θαλάσσιο λιμένα της Κριμαίας.	25.7.2014
3.	Κρατική επιχείρηση «Εμπορικός Θαλάσσιος Λιμένας του Kerch» Государственное предприятие «Керченский морской торговый порт» Gosudarstvenoye predpriyatiye Kerchenski morskoy torgovy port	28 Kirova Str., 98312, Kerch, Autonomous Republic of Crimea, (98312, Автономная Республика Крым, г. Керчь, ул. Кирова, 28) Κωδικός: 01125554	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Το «Κοινοβούλιο της Κριμαίας» ενέκρινε στις 17.3.2014 το ψήφισμα αριθ. 1757-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση ορισμένων εταιρειών που ανήκουν στα ουκρανικά υπουργεία υποδομών ή γεωργίας» και στις 26.3.2014 το ψήφισμα αριθ. 1865-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την κρατική επιχείρηση Θαλάσσιοι Λιμένες της Κριμαίας» («О Государственном предприятии Крымские морские порты») με τα οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση «Εμπορικός Θαλάσσιος Λιμένας του Kerch» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας. Από άποψη εμπορικής κίνησης, πρόκειται για τον δεύτερο μεγαλύτερο εμπορικό θαλάσσιο λιμένα της Κριμαίας.	25.7.2014

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
4.	Κρατική επιχείρηση Universal -Avia Государственное предприятие «Универсал-Авиа» Gosudarstvenoye predpriyatiye «Universal-Avia»	5, Aeroflotskaya street, 95024 Simferopol (Аэрофлотская улица, 5, Симферополь г.)	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 24.3.2014 το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1794-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την κρατική επιχείρηση "Gosudarstvenoye predpriyatiye Universal-Avia"» («О Государственном предприятии Универсал-Авиа») με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση «Universal-Avia» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.	25.7.2014
5.	Θερέτρο «Nizhnyaya Oreanda» Санаторий «Нижняя Ореханда»	Resort «Nizhnyaya Oreanda», 08655, Yalta, Oreanda (08655, г.Ялта, пгт. Ореханда, Санаторий «Нижняя Ореханда»)	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 21 Μαρτίου το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1767-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με τα ζητήματα της δημιουργίας της Ένωσης Σανατορίων και Θερέτρων», με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στο θερέτρο «Nizhnyaya Oreanda» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.	25.7.2014
6.	Κριμαϊκή επιχείρηση «Αποστακτήριο του Αζόφ» Крымское республиканское предприятие «Азовский ликероводочный Завод» Azovsky likerovodochny zavod	40 Zeleznodorozhnaya str., 96178 town of Azov, Jankoysky district (Джанкойский район, пгт Азовское, ул. Железнодорожная, 40) κωδικός: 01271681	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 9 Απριλίου το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1991-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με τις τροποποιήσεις του ψηφίσματος αριθ. 1836-6/14 του Κρατικού Συμβουλίου της Δημοκρατίας της Κριμαίας» της 26ης Μαρτίου 2014 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση της περιουσίας επιχειρήσεων, ιδρυμάτων, και οργανισμών του γεωργιομηχανικού κλάδου που βρίσκονται στο έδαφος της Δημοκρατίας της Κριμαίας», με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην οντότητα «Azovsky likerovodochny zavod» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.	25.7.2014
7.	Κρατικός όμιλος «Εθνική Ένωση παραγωγών "Massandra"» Национальное производственно-аграрное объединение «Массандра» Nacionalnoye proizvodstvenno agrarnoye obyedinenye Massandra	6, str. Mira, Massandra 98600 city of Yalta (98600, г. Ялта, пгт Массандра, ул. Мира, д. 6) κωδικός: 00411890	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 9 Απριλίου το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1991-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με τις τροποποιήσεις του ψηφίσματος αριθ. 1836-6/14 του Κρατικού Συμβουλίου της Δημοκρατίας της Κριμαίας» της 26ης Μαρτίου 2014 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση της περιουσίας επιχειρήσεων, ιδρυμάτων, και οργανισμών του γεωργιομηχανικού κλάδου που βρίσκονται στο έδαφος της Δημοκρατίας της Κριμαίας», με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στον κρατικό όμιλο «Εθνική Ένωση παραγωγών "Massandra"» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.	25.7.2014

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
8.	<p>«Κρατική επιχείρηση Magarach του εθνικού ινστιτούτου οίνου»</p> <p>Государственное предприятие Агрофирма «Магарач» Национального института винограда и вина «Магарач»</p> <p>Gosudarstvenoye predpriyatiye «Agrofirmā Magarach» nacionalnogo instituta vinograda i vina «Magarach»</p>	<p>9 Charayeva str., 98433 Vilino, Bakhchisarayski district,</p> <p>(98433, Автономная Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Вилино, ул. Чапаева, д. 9)</p> <p>Κωδικός: 31332064</p>	<p>Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 9 Απριλίου το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1991-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με τις τροποποιήσεις του ψηφίσματος αριθ. 1836-6/14 του Κρατικού Συμβουλίου της Δημοκρατίας της Κριμαίας» της 26ης Μαρτίου 2014 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση της περιουσίας επιχειρήσεων, ιδρυμάτων, και οργανισμών του γεωργοβιομηχανικού κλάδου που βρίσκονται στο έδαφος της Δημοκρατίας της Κριμαίας», με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση «Gosudarstvenoye predpriyatiye "Agrofirmā Magarach" nacionalnogo instituta vinograda i vina "Magarach"» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.</p>	25.7.2014
9.	<p>Κρατική επιχείρηση «Βιομηχανία αφρώδους οίνου Novy Svet»</p> <p>Государственное предприятие Завод шампанских вин «Новый свет»</p> <p>Gosudarstvenoye predpriyatiye «Zavod shampanskykh vin Novy Svet»</p>	<p>1 Shalyapina str., 98032 Sudak, Novy Svet</p> <p>(98032, г. Судак, пгт Новый Свет, ул. Шаляпина, д. 1)</p> <p>Κωδικός: 00412665</p>	<p>Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 9 Απριλίου το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1991-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με τις τροποποιήσεις του ψηφίσματος αριθ. 1836-6/14 του Κρατικού Συμβουλίου της Δημοκρατίας της Κριμαίας» της 26ης Μαρτίου 2014 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση της περιουσίας επιχειρήσεων, ιδρυμάτων, και οργανισμών του γεωργοβιομηχανικού κλάδου που βρίσκονται στο έδαφος της Δημοκρατίας της Κριμαίας», με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση «Zavod shampanskykh vin Novy Svet» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.</p>	25.7.2014

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ (ΕΕ) αριθ. 811/2014 ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

της 25ης Ιουλίου 2014

για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 269/2014 σχετικά με περιοριστικά μέτρα για ενέργειες που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ,

Έχοντας υπόψη τη Συνθήκη για τη λειτουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης και ιδίως το άρθρο 215.

Έχοντας υπόψη την απόφαση 2014/145/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου, της 17ης Μαρτίου 2014, σχετικά με περιοριστικά μέτρα όσον αφορά δράσεις που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας ⁽¹⁾.

Έχοντας υπόψη την κοινή πρόταση της Υπατης Εκπροσώπου της Ένωσης για θέματα εξωτερικής πολιτικής και πολιτικής ασφαλείας και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής,

Εκτιμώντας τα ακόλουθα:

- (1) Ο κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 269/2014 του Συμβουλίου ⁽²⁾ θέτει σε εφαρμογή ορισμένα μέτρα που προβλέπονται στην απόφαση 2014/145/ΚΕΠΠΑ και προβλέπει τη δέσμευση κεφαλαίων και οικονομικών πόρων φυσικών προσώπων που είναι υπεύθυνα για δράσεις ή πολιτικές που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας ή τη σταθερότητα ή την ασφάλεια στην Ουκρανία ή που στηρίζουν ενεργά ή εφαρμόζουν τέτοιες δράσεις ή πολιτικές ή που παρεμποδίζουν το έργο διεθνών οργανισμών στην Ουκρανία, καθώς και φυσικών ή νομικών προσώπων, οντοτήτων ή φορέων που συνδέονται με αυτά, νομικών προσώπων, οντοτήτων ή φορέων που παρέχουν υλική ή οικονομική στήριξη σε δράσεις οι οποίες υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας ή νομικών προσώπων, οντοτήτων ή φορέων στην Κριμαία ή τη Σεβαστούπολη, η κυριότητα των οποίων έχει μεταβιβαστεί κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου, ή νομικών προσώπων, οντοτήτων ή φορέων που έχουν επωφεληθεί από την εν λόγω μεταβίβαση.
- (2) Στις 22 Ιουλίου 2014, το Συμβούλιο συμφώνησε να επεκτείνει τα περιοριστικά μέτρα, ώστε να υπάρξει στόχευση ατόμων ή οντοτήτων που παρέχουν ενεργά υλική ή οικονομική στήριξη προς τους Ρώσους ιθύνοντες οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για την προσαρτήση της Κριμαίας ή την αποσταθεροποίηση της ανατολικής Ουκρανίας ή έχουν οφέλη από αυτούς.
- (3) Στις 25 ης Ιουλίου 2014, το Συμβούλιο εξέδωσε την απόφαση 2014/499/ΚΕΠΠΑ ⁽³⁾, η οποία τροποποιεί την απόφαση 2014/145/ΚΕΠΠΑ και καθορίζει τροποποιημένα κριτήρια καταχώρισης στον κατάλογο, ώστε να συμπεριληφθούν φυσικά ή νομικά πρόσωπα τα οποία παρέχουν ενεργή υλική ή οικονομική στήριξη προς τους Ρώσους ιθύνοντες οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για την προσαρτήση της Κριμαίας ή την αποσταθεροποίηση της ανατολικής Ουκρανίας ή έχουν οφέλη από αυτούς.
- (4) Το εν λόγω μέτρο εμπίπτει στο πεδίο εφαρμογής της Συνθήκης και, επομένως, για να διασφαλιστεί κυρίως η ομοιόμορφη εφαρμογή του σε όλα τα κράτη μέλη, απαιτείται κανονιστική δράση στο επίπεδο της Ένωσης για την εφαρμογή του.
- (5) Ως εκ τούτου, ο κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 269/2014 θα πρέπει να τροποποιηθεί αναλόγως.
- (6) Για να διασφαλιστεί η αποτελεσματικότητα των μέτρων που προβλέπονται στον παρόντα κανονισμό, ο κανονισμός θα πρέπει να τεθεί σε ισχύ αμέσως.

⁽¹⁾ ΕΕ L 78 της 17.3.2014, σ. 16.

⁽²⁾ Κανονισμός (ΕΕ) αριθ. 269/2014 του Συμβουλίου, της 17ης Μαρτίου 2014, σχετικά με περιοριστικά μέτρα για ενέργειες που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας (ΕΕ L 78 της 17.3.2014, σ. 6).

⁽³⁾ Απόφαση 2014/499/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου, της 25ης Ιουλίου 2014, για την τροποποίηση της απόφασης 2014/145/ΚΕΠΠΑ σχετικά με περιοριστικά μέτρα όσον αφορά δράσεις που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας (Βλ. σελίδα 15 της παρούσας Επίσημης Εφημερίδας).

ΕΞΕΔΩΣΕ ΤΟΝ ΠΑΡΟΝΤΑ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟ:

Άρθρο 1

Το άρθρο 3 παράγραφος 1 του κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 269/2014 αντικαθίσταται από το ακόλουθο κείμενο:

*1. Στο παράρτημα Ι περιλαμβάνονται:

- α) φυσικά πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για δράσεις ή πολιτικές που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας ή τη σταθερότητα ή την ασφάλεια στην Ουκρανία ή που στηρίζουν ενεργά ή εφαρμόζουν τέτοιες δράσεις ή πολιτικές ή που παρεμποδίζουν το έργο διεθνών οργανισμών στην Ουκρανία, καθώς και φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οντότητες ή φορείς που συνδέονται με αυτά,
- β) νομικά πρόσωπα, οντότητες ή φορείς που παρέχουν υλική ή οικονομική στήριξη σε δράσεις οι οποίες υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας,
- γ) νομικά πρόσωπα, οντότητες ή φορείς στην Κριμαία ή τη Σεβαστούπολη, η κυριότητα των οποίων έχει μεταβιβαστεί κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου, ή νομικά πρόσωπα, οντότητες ή φορείς που έχουν επωφεληθεί από την εν λόγω μεταβίβαση ή
- δ) φυσικά ή νομικά πρόσωπα, οντότητες ή φορείς που παρέχουν ενεργά υλική ή οικονομική στήριξη σε Ρώσους ιθύνοντες οι οποίοι είναι υπεύθυνοι για την προσάρτηση της Κριμαίας και της Σεβαστούπολης ή την αποσταθεροποίηση της ανατολικής Ουκρανίας ή έχουν οφέλη από αυτούς.»

Άρθρο 2

Ο παρών κανονισμός αρχίζει να ισχύει την ημέρα της δημοσίευσής του στην *Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης*.

Ο παρών κανονισμός είναι δεσμευτικός ως προς όλα τα μέρη του και ισχύει άμεσα σε κάθε κράτος μέλος.

Βρυξέλλες, 25 Ιουλίου 2014.

Για το Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
S. GOZI

ΑΠΟΦΑΣΗ 2014/499/ΚΕΠΠΑ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

της 25ης Ιουλίου 2014

για την τροποποίηση της απόφασης 2014/145/ΚΕΠΠΑ σχετικά με περιοριστικά μέτρα όσον αφορά δράσεις που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας

ΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ,

Έχοντας υπόψη τη Συνθήκη για την Ευρωπαϊκή Ένωση και ιδίως το άρθρο 29,

Εκτιμώντας τα ακόλουθα:

- (1) Στις 17 Μαρτίου 2014, το Συμβούλιο εξέδωσε την απόφαση 2014/145/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου ⁽¹⁾.
- (2) Λόγω της σοβαρότητας της κατάστασης στην Ουκρανία, οι περιορισμοί εισδοχής και η δέσμευση κεφαλαίων και οικονομικών πόρων θα πρέπει επίσης να εφαρμόζονται και στα φυσικά και νομικά πρόσωπα, οντότητες και φορείς που παρέχουν ενεργά υλική ή οικονομική στήριξη σε Ρώσους ιθύνοντες υπεύθυνους για την προσάρτηση της Κριμαίας ή την αποσταθεροποίηση της ανατολικής Ουκρανίας ή έχουν οφέλη από αυτούς.
- (3) Επίσης, το Συμβούλιο εκτιμά ότι στον κατάλογο φυσικών και νομικών προσώπων, οντοτήτων και φορέων που υπόκεινται σε περιοριστικά μέτρα που περιέχεται στο παράρτημα της απόφασης 2014/145/ΚΕΠΠΑ θα πρέπει να προστεθούν επιπλέον φυσικά και νομικά πρόσωπα.
- (4) Η απόφαση 2014/145/ΚΕΠΠΑ θα πρέπει να τροποποιηθεί αναλόγως.
- (5) Για την εφαρμογή αυτών των μέτρων, απαιτείται περαιτέρω δράση της Ένωσης,

ΕΞΕΔΩΣΕ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΑΠΟΦΑΣΗ:

Άρθρο 1

Η απόφαση 2014/145/ΚΕΠΠΑ τροποποιείται ως εξής:

- 1) το άρθρο 1 παράγραφος 1 αντικαθίσταται από το ακόλουθο κείμενο:

«1. Τα κράτη μέλη λαμβάνουν τα αναγκαία μέτρα προκειμένου να αποτρέψουν την είσοδο στην επικράτειά τους ή τη διέλευση μέσω της επικράτειάς τους:

α) φυσικών προσώπων υπεύθυνων για δράσεις ή πολιτικές που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας ή τη σταθερότητα ή την ασφάλεια στην Ουκρανία ή που στηρίζουν ενεργά ή εφαρμόζουν τέτοιες δράσεις ή πολιτικές ή που παρεμποδίζουν το έργο διεθνών οργανισμών στην Ουκρανία, καθώς και των φυσικών προσώπων που συνδέονται με αυτά, ή

β) φυσικών προσώπων που παρέχουν ενεργά υλική ή οικονομική στήριξη σε Ρώσους ιθύνοντες υπεύθυνους για την προσάρτηση της Κριμαίας ή την αποσταθεροποίηση της ανατολικής Ουκρανίας ή έχουν οφέλη από αυτούς,

όπως απαριθμούνται στο παράρτημα.»

- 2) το άρθρο 2 παράγραφος 1 αντικαθίσταται από το ακόλουθο κείμενο:

«1. Δεσμεύονται όλα τα κεφάλαια και οι οικονομικοί πόροι που τελούν υπό την κυριότητα, την κατοχή ή τον έλεγχο:

α) φυσικών προσώπων υπεύθυνων για δράσεις ή πολιτικές που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας ή τη σταθερότητα ή την ασφάλεια στην Ουκρανία ή που στηρίζουν ενεργά ή εφαρμόζουν τέτοιες δράσεις ή πολιτικές ή που παρεμποδίζουν το έργο διεθνών οργανισμών στην Ουκρανία, καθώς και των φυσικών ή νομικών προσώπων, οντοτήτων ή φορέων που συνδέονται με αυτά,

β) νομικών προσώπων, οντοτήτων ή φορέων που παρέχουν υλική ή οικονομική στήριξη σε δράσεις που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας,

⁽¹⁾ Απόφαση 2014/145/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου, της 17ης Μαρτίου 2014, σχετικά με περιοριστικά μέτρα όσον αφορά δράσεις που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας (ΕΕ L 78 της 17.3.2014, σ. 16).

- γ) νομικών προσώπων, οντοτήτων ή φορέων στην Κριμαία ή τη Σεβαστούπολη, η κυριότητα των οποίων έχει μεταβιβαστεί αντίθετα προς το ουκρανικό δίκαιο, ή νομικών προσώπων, οντοτήτων ή φορέων που έχουν ωφεληθεί από την εν λόγω μεταβίβαση, ή
- δ) φυσικών ή νομικών προσώπων, οντοτήτων ή φορέων που παρέχουν ενεργά υλική ή οικονομική στήριξη σε Ρώσους ιδύνοντες υπεύθυνους για την προσάρτηση της Κριμαίας ή την αποσταθεροποίηση της ανατολικής Ουκρανίας ή έχουν οφέλη από αυτούς,
- όπως απαριθμούνται στο παράρτημα.».

Άρθρο 2

Τα πρόσωπα και οι οντότητες που απαριθμούνται στον κατάλογο του παραρτήματος της παρούσας απόφασης προστίθενται στον κατάλογο του παραρτήματος της απόφασης 2014/145/ΚΕΠΠΑ.

Άρθρο 3

Η παρούσα απόφαση τίθεται σε ισχύ την ημερομηνία δημοσίευσής της στην *Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης*.

Βρυξέλλες, 25 Ιουλίου 2014.

Για το Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος
S. GOZI

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

ΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΩΠΩΝ ΚΑΙ ΟΝΤΟΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΤΑΙ ΣΤΟ ΆΡΘΡΟ 2

I. Άτομα

	Όνοματεπώνυμο	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Λιτολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
1.	Mikhail Efimovich FRADKOV Михаил Ефимович Фрадков	Γεννηθείς την 1.9.1950 στο Kuybyshev, περιοχή Kuibyshev	Μόνιμο μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας, Διευθυντής της Υπηρεσίας Εξωτερικών Πληροφοριών της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Ως μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας, το οποίο παρέχει συμβουλές και συντονίζει τις υποθέσεις εθνικής ασφάλειας, συμμετείχε στη διαμόρφωση της πολιτικής της ρωσικής κυβέρνησης που απειλεί την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
2.	Nikolai Platonovich PATRUSHEV Николай Платонович Патрушев	Γεννηθείς την 11.7.1951 στο Λένινγκραντ (Αγία Πετρούπολη)	Μόνιμο μέλος και Γραμματέας του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Ως μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας, το οποίο παρέχει συμβουλές και συντονίζει τις υποθέσεις εθνικής ασφάλειας, συμμετείχε στη διαμόρφωση της πολιτικής της ρωσικής κυβέρνησης που απειλεί την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
3.	Aleksandr Vasilievich BORTNIKOV Александр Васильевич Бортников	Γεννηθείς την 15.11.1951 στο Περμ	Μόνιμο μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας, Διευθυντής της Ομοσπονδιακής Υπηρεσίας Ασφαλείας (FSB). Ως μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας, το οποίο παρέχει συμβουλές και συντονίζει τις υποθέσεις εθνικής ασφάλειας, συμμετείχε στη διαμόρφωση της πολιτικής της ρωσικής κυβέρνησης που απειλεί την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
4.	Rashid Gumarovich NURGALIEV Рашид Гумарович Нургалиев	Γεννηθείς την 8.10.1956 στη Zhetikara, Σοβιετική Σοσιαλιστική Δημοκρατία του Καζακστάν	Μόνιμο μέλος και Αναπληρωτής Γραμματέας του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Ως μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας, το οποίο παρέχει συμβουλές και συντονίζει τις υποθέσεις εθνικής ασφάλειας, συμμετείχε στη διαμόρφωση της πολιτικής της ρωσικής κυβέρνησης που απειλεί την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
5.	Boris Vyacheslavovich GRYZLOV Борис Вячеславович Грызлов	Γεννηθείς την 15.12.1950 στο Βλαδιβοστόκ	Μόνιμο μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Ως μέλος του Συμβουλίου Ασφαλείας, το οποίο παρέχει συμβουλές και συντονίζει τις υποθέσεις εθνικής ασφάλειας, συμμετείχε στη διαμόρφωση της πολιτικής της ρωσικής κυβέρνησης που απειλεί την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
6.	Sergei Orestovoch BESEDA Сергей Орестович Беседа	1954	Διοικητής της Πέμπτης Υπηρεσίας της FSB, Ομοσπονδιακής Υπηρεσίας Ασφαλείας της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Ως ανώτερος αξιωματούχος της FSB, είναι επικεφαλής υπηρεσίας που είναι υπεύθυνη για την επίβλεψη των επιχειρήσεων συλλογής πληροφοριών και της διεθνούς δραστηριότητας	25.7.2014

	Όνοματεπώνυμο	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
7.	Mikhail Vladimirovich DEGTYAREV Михаил Владимирович Дегтярёв	Γεννηθείς την 10.7.1981 στο Kuibyshev (Σαμάρα)	Μέλος της κρατικής Δούμας. Στις 23.5.2014 ανακοίνωσε την έναρξη λειτουργίας της «de facto πρεσβείας» της μη αναγνωρισμένης αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ» στη Μόσχα και συμβάλλει στην υπονόμευση ή απειλή της εδαφικής ακεραιότητας, της κυριαρχίας και της ανεξαρτησίας της Ουκρανίας.	25.7.2014
8.	Ramzan Akhmadovich KADYROV Рамзан Ахматович Кадыров	Γεννηθείς την 5.10.1976 στο Tsentaroy.	Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Τσετσενίας. Ο Καδύρον προέβη σε δηλώσεις υπέρ της παράνομης προσάρτησης της Κριμαίας και υπέρ της ένοπλης εξέγερσης στην Ουκρανία. Δήλωσε, μεταξύ άλλων, στις 14 Ιουνίου 2014 ότι «θα κάνει τα πάντα για να βοηθήσει στην αναγέννηση της Κριμαίας». Στο πλαίσιο αυτό του απονεμήθηκε το μετάλλιο «για την απελευθέρωση της Κριμαίας» από τον εκτελούντα καθήκοντα επικεφαλής της Δημοκρατίας της Κριμαίας για την υποστήριξη που παρέσχε στην παράνομη προσάρτηση της Κριμαίας. Επιπλέον, την 1η Ιουνίου 2014 δήλωσε ότι ήταν πρόθυμος να στείλει 74 000 τσετσένους εθελοντές στην Ουκρανία, αν του το ζητήσουν.	25.7.2014
9.	Alexander Nikolayevich TKACHYOV АЛЕКСАНДР НИКОЛАЕВИЧ Ткачѳв	Γεννηθείς την 23.12.1960 στο Vyselki.	Κυβερνήτης του Krasnodar Krai. Του απονεμήθηκε το μετάλλιο «για την απελευθέρωση της Κριμαίας» από τον εκτελούντα καθήκοντα επικεφαλής της Δημοκρατίας της Κριμαίας για την υποστήριξη που παρέσχε στην παράνομη προσάρτηση της Κριμαίας. Με την ευκαιρία αυτή, ο εκτελών καθήκοντα επικεφαλής της Δημοκρατίας της Κριμαίας δήλωσε ότι ο Tkachyov ήταν ένας από τους πρώτους που εξέφρασαν την υποστήριξή τους στη νέα «ηγεσία» της Κριμαίας.	25.7.2014
10.	Pavel GUBAREV Павел Юрьевич Губарев	Γεννηθείς την 10.2.1983 στο Sievierodonetsk	Ένας από τους εμφανιζόμενους ως ηγέτες της αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ». Ζήτησε τη ρωσική επέμβαση στην ανατολική Ουκρανία, μεταξύ άλλων με την ανάπτυξη ρωσικών ειρηνευτικών δυνάμεων. Συνδέεται με τον Igor Strelkov/Girkin, ο οποίος είναι υπεύθυνος για δράσεις που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Ο Gubarev είναι υπεύθυνος για τη στρατολόγηση προσώπων για τις ένοπλες δυνάμεις των αυτονομιστών. Υπεύθυνος για την κατάληψη του κτηρίου της περιφερειακής κυβέρνησης στο Ντονέτσκ με τις φιλορωσικές δυνάμεις. Έχει αυτοανακηρυχθεί «λαϊκός κυβερνήτης». Παρά τη σύλληψή του επειδή απείλησε την εδαφική ακεραιότητα της Ουκρανίας και την επακόλουθη απελευθέρωσή του, εξακολούθησε να διαδραματίζει προεξάρχοντα ρόλο στις αυτονομιστικές δραστηριότητες, υπονομεύοντας την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014

	Όνοματεπώνυμο	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
11.	Ekaterina GUBAREVA Екатерина Юрьевна Губарева	Γεννηθείσα την 5.7.1983 στην Kakhovka	Υπό την ιδιότητά της ως «Υπουργού Εξωτερικών», όπως αυτοαποκαλείται, είναι υπεύθυνη για την υπεράσπιση της αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ», υπονομεύοντας την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Επιπροσθέτως, ο τραπεζικός της λογαριασμός χρησιμοποιείται για τη χρηματοδότηση παράνομων ένοπλων αυτονομιστικών ομάδων. Αναλαμβάνοντας και εκτελώντας τον ρόλο αυτόν, έχει συνεπώς υποστηρίξει δράσεις και πολιτικές που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
12.	Fedor BEREZIN Фёдор Дмитриевич Березин	Γεννηθείς την 7.2.1960 στο Ντονέτσκ	Ο αυτοαποκαλούμενος «αναπληρωτής Υπουργός Άμυνας» της αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ». Συνδέεται με τον Igor Strelkov/Girkin, τον αυτοαποκαλούμενο «Υπουργό Άμυνας» της αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ», ο οποίος είναι υπεύθυνος για δράσεις που υπονομεύουν ή απειλούν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Αναλαμβάνοντας και εκτελώντας τον ρόλο αυτόν, ο Berezin έχει συνεπώς υποστηρίξει δράσεις και πολιτικές που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
13.	Valery Vladimirovich KAUROV Валерий Владимирович Кауров	Γεννηθείς την 2.4.1956 στην Οδησό	Ο εμφανιζόμενος ως «πρόεδρος» της αυτοαποκαλούμενης «Δημοκρατίας της Νοβοροσσία», ο οποίος κάλεσε τη Ρωσία να αναπτύξει στρατεύματα στην Ουκρανία. Αναλαμβάνοντας και εκτελώντας τον ρόλο αυτόν, έχει συνεπώς υποστηρίξει δράσεις και πολιτικές που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
14.	Serhii Anatoliyovych ZDRILIUK Сергей Анатольевич Здрілюк	Γεννηθείς την 23.6.1972 στην περιοχή της Vinnytsia	Στενός συνεργάτης του Igor Strelkov/Girkin, ο οποίος είναι υπεύθυνος για δράσεις και πολιτικές που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Αναλαμβάνοντας και εκτελώντας τον ρόλο αυτόν, ο Zdriliuk έχει συνεπώς υποστηρίξει δράσεις και πολιτικές που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014
15.	Vladimir ANTYUFEYEV Владимир Антиюфеев (άλλως Vladimir SHEVTSOV, Vladimir Iurievici ANTIUFEEV, Vladimir Gheorghievici ALEXANDROV, Vadim Gheorghievici SHEVTSOV)	Γεννηθείς την 19.2.1951 στο Novosibirsk	Πρώην «Υπουργός Δημόσιας Τάξης» στην αυτονομιστική περιοχή της Υπερδνειστερίας. Από τις 9 Ιουλίου 2014 είναι ο πρώτος αντιπρόεδρος της κυβέρνησης της Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ, υπεύθυνος για την ασφάλεια και την επιβολή του νόμου. Υπό την ιδιότητά του αυτή είναι υπεύθυνος για τις αυτονομιστικές «κυβερνητικές» δραστηριότητες της αυτοαποκαλούμενης «Κυβέρνησης της Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ».	25.7.2014

II. Οντότητες που υπονομεύουν την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
1.	Αυτοαποκαλούμενη «Λαϊκή Δημοκρατία του Λουγκάνσκ» «Луганская народная республика» «Luganskaya narodnaya respublika»	Επίσημος διακτυακός τόπος: http://lugansk-online.info Αριθμός τηλεφώνου +38-099-160-74-14	Η αυτοαποκαλούμενη «Λαϊκή Δημοκρατία του Λουγκάνσκ» ιδρύθηκε στις 27 Απριλίου 2014. Υπεύθυνη για την διοργάνωση του παράνομου δημοψηφίσματος στις 11 Μαΐου 2014. Διακήρυξη της ανεξαρτησίας στις 12 Μαΐου 2014. Στις 22 Μαΐου 2014, οι αυτοαποκαλούμενες «Λαϊκές Δημοκρατίες» του Ντονέτσκ και του Λουγκάνσκ ίδρυσαν το αυτοαποκαλούμενο «Ομοσπονδιακό κράτος της Novorossiya». Πρόκειται για παράβαση του ουκρανικού συνταγματικού δικαίου και, συνεπώς, του διεθνούς δικαίου, η οποία υπονομεύει την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Έχει επίσης εμπλακεί στην στρατολόγηση μελών του αυτονομιστικού «Νοτιοανατολικού στρατού» και άλλων παράνομων ένοπλων αυτονομιστικών ομάδων, υπονομεύοντας κατά τον τρόπο αυτόν την σταθερότητα ή την ασφάλεια της Ουκρανίας.	25.7.2014
2.	Αυτοαποκαλούμενη «Λαϊκή Δημοκρατία του Ντονέτσκ» «Донецкая народная республика» «Donétskaya narodnaya respúblika»	Επίσημες πληροφορίες, ιδίως για το Σύνταγμα της Λαϊκής Δημοκρατίας του Ντονέτσκ και τη σύνθεση του Ανώτατου Συμβουλίου http://dnr-news.com/ Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: https://twitter.com/dnrpress http://vk.com/dnrnews	Η αυτοαποκαλούμενη «Λαϊκή Δημοκρατία του Ντονέτσκ» ιδρύθηκε στις 7 Απριλίου 2014. Υπεύθυνη για την διοργάνωση του παράνομου δημοψηφίσματος στις 11 Μαΐου 2014. Διακήρυξη της ανεξαρτησίας στις 12 Μαΐου 2014. Στις 24 Μαΐου 2014, οι αυτοαποκαλούμενες «Λαϊκές Δημοκρατίες» του Ντονέτσκ και του Λουγκάνσκ υπέγραψαν συμφωνία για την ίδρυση του αυτοαποκαλούμενου «Ομοσπονδιακού κράτους της Novorossiya». Πρόκειται για παράβαση του ουκρανικού συνταγματικού δικαίου και, συνεπώς, του διεθνούς δικαίου, η οποία υπονομεύει την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Έχει επίσης εμπλακεί στην στρατολόγηση μελών παράνομων ένοπλων αυτονομιστικών ομάδων, υπονομεύοντας κατά τον τρόπο αυτόν την σταθερότητα ή την ασφάλεια της Ουκρανίας.	25.7.2014
3.	Αυτοαποκαλούμενο «Ομοσπονδιακό κράτος της Novorossiya» «Федеративное государство Новороссия» «Federativnoye Gosudarstvo Novorossiya»	Επίσημες ανακοινώσεις Τύπου: http://novorossia.su/official	Στις 24 Μαΐου 2014, οι αυτοαποκαλούμενες «Λαϊκές Δημοκρατίες» του Ντονέτσκ και του Λουγκάνσκ υπέγραψαν συμφωνία για την ίδρυση του μη αναγνωρισμένου αυτοαποκαλούμενου «Ομοσπονδιακού κράτους της Novorossiya». Πρόκειται για παράβαση του ουκρανικού συνταγματικού δικαίου και, συνεπώς, του διεθνούς δικαίου, η οποία υπονομεύει την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας.	25.7.2014

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
4.	Διεθνής Ένωση Δημοσίων Συνδέσμων «Μεγάλος στρατός του Ντον» Международный Союз Общественных Объединений «Всевеликое Войско Донское»	Επίσημος δικτυακός τόπος: http://vvd2003.narod.ru/ Αριθμός τηλεφώνου: +7-8-908-178-65-57 Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: Εθνοφρουρά των Κοζάκων http://vk.com/kazak_nac_guard Διεύθυνση: 346465 Ρωσία περιοχή Rostov. October (C) District, St Zaplavskaya, Str Shossey-naya 1	Ο «Μεγάλος στρατός του Ντον» ίδρυσε την «Εθνοφρουρά των Κοζάκων», που συμμετείχε σε μάχες κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων στην ανατολική Ουκρανία, υπονομεύοντας κατ' αυτόν τον τρόπο την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας και απειλώντας τη σταθερότητα και την ασφάλεια της Ουκρανίας. Συνδέεται με τον κ. Nikolay KOZITSYN, διοικητή των δυνάμεων των Κοζάκων και υπεύθυνο για την διοίκηση των αυτονομιστών στην ανατολική Ουκρανία στις μάχες κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων.	25.7.2014
5.	«Sobol» «СОБОЛЬ»	Επίσημος δικτυακός τόπος: http://soboli.net Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: http://vk.com/sobolipress Αριθμός τηλεφώνου: (0652) 60-23-93. Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: SoboliPress@gmail.com Διεύθυνση: Crimea, Simferopol, str. Kiev, 4 (area bus station «Central»).	Ριζοσπαστική παραστρατιωτική οργάνωση, υπεύθυνη για την ανοικτή υποστήριξη της χρήσης βίας για τον τερματισμό του ουκρανικού ελέγχου στην Κριμαία, υπονομεύοντας κατ' αυτόν τον τρόπο την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Υπεύθυνη για την εκπαίδευση αυτονομιστών για να πολεμήσουν κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων στην ανατολική Ουκρανία, κατ' αυτόν τον τρόπο απειλώντας την σταθερότητα και την ασφάλεια της Ουκρανίας.	25.7.2014
6.	Αυτοαποκαλούμενη «Φρουρά του Λουγκάνσκ» «Луганская гвардия»	Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: https://vk.com/luguard http://vk.com/club68692201	Πολιτοφυλακή του Λουγκάνσκ, υπεύθυνη για την εκπαίδευση αυτονομιστών για να πολεμήσουν κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων στην ανατολική Ουκρανία, απειλώντας κατ' αυτόν τον τρόπο την σταθερότητα και την ασφάλεια της Ουκρανίας. Συνδέεται με τον κ., German PROPOKIV, δραστήριο ηγέτη που συμμετείχε στην κατάληψη του κτηρίου των περιφερειακών γραφείων της Ουκρανικής Υπηρεσίας Ασφαλείας στο Λουγκάνσκ και απηύθυνε βιντεοσκοπημένη ομιλία στον Πρόεδρο Πούτιν και τη Ρωσία από το κατελημμένο κτήριο.	25.7.2014

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
7.	Αυτοαποκαλούμενος «Νοτιοανατολικός στρατός» «Армии Юго-Востока»	Στρατολόγηση: http://lugansk-online.info/statements Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: http://vk.com/lugansksbu	Παράνομη ένοπλη αυτονομιστική ομάδα που θεωρείται ως μια από τις σημαντικότερες στην ανατολική Ουκρανία. Υπεύθυνη για την κατάληψη του κτηρίου της Υπηρεσίας Ασφαλείας στην περιοχή του Λουγκάνσκ. Απόστρατος αξιωματικός. Συνδέεται με τον κ. Valeriy BOLOTOV, ο οποίος έχει καταχωριστεί ως ένας από τους ηγέτες της ομάδας. Συνδέεται με τον κ. Vasyl NIKITIN, υπεύθυνο για τις αυτονομιστικές «κυβερνητικές» δραστηριότητες της αυτοαποκαλούμενης «Λαϊκής Κυβέρνησης του Λουγκάνσκ»	25.7.2014
8.	Αυτοαποκαλούμενη «Λαϊκή Πολιτοφυλακή του Donbass» «Народное ополчение Донбасса»	Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: http://vk.com/polkdonbassa +38-099-445-63-78; +38-063-688-60-01; +38-067-145-14-99; +38-094-912-96-60; +38-062-213-26-60 Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: voenkom.dnr@mail.ru mobilisation@novorossia.co Τηλέφωνα εθελοντών στη Ρωσία: +7 (926) 428-99-51 +7 (967) 171-27-09 ή ηλεκτρονικό ταχυδρομείο novoross24@mail.ru Διεύθυνση: Donetsk. Prospect Zasyadko.13	Παράνομη ένοπλη αυτονομιστική ομάδα, υπεύθυνη για συμμετοχή σε μάχες κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων στην ανατολική Ουκρανία, απειλώντας κατ' αυτόν τον τρόπο την σταθερότητα και την ασφάλεια της Ουκρανίας. Μεταξύ άλλων, η ένοπλη ομάδα απέκτησε τον έλεγχο κάποιων κυβερνητικών κτηρίων στην ανατολική Ουκρανία στις αρχές Απριλίου 2014, υπονομεύοντας κατ' αυτόν τον τρόπο την εδαφική ακεραιότητα, την κυριαρχία και την ανεξαρτησία της Ουκρανίας. Ο πρώην επικεφαλής της, κ. Pavel Gubarev, είναι υπεύθυνος για την κατάληψη του κτηρίου της περιφερειακής κυβέρνησης στο Ντονέτσκ με τις φιλορωσικές δυνάμεις και αυτοανακηρύχθηκε «λαϊκός κυβερνήτης».	25.7.2014
9.	«Τάγμα του Vostok» «батальоны Восток»	Μέσα κοινωνικής δικτύωσης: http://vk.com/patriotic_forces_of_donbas	Παράνομη ένοπλη αυτονομιστική ομάδα που θεωρείται ως μια από τις σημαντικότερες στην ανατολική Ουκρανία. Υπεύθυνη για συμμετοχή σε μάχες κατά των ουκρανικών κυβερνητικών δυνάμεων στην ανατολική Ουκρανία, απειλώντας την σταθερότητα και την ασφάλεια της Ουκρανίας. Αποπειράθηκε να καταλάβει το αεροδρόμιο του Ντονέτσκ.	25.7.2014

III. Οντότητες των οποίων η κυριότητα μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
1.	Κρατική επιχείρηση οχηματαγωγών «Kerch ferry» Государственная судоходная компания «Керченская паромная переправа» Gosudarstvenoye predpriyatiye Kerchenskaya paromnaya pereprava	16 Tselibernaya Street, 98307 Kerch (Автономная Республика Крым, г. Керчь, ул. Целимберная, 16) κωδικός: 14333981	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Το «Κοινοβούλιο της Κριμαίας» ενέκρινε στις 17.3.2014 το ψήφισμα αριθ. 1757-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση ορισμένων εταιρειών που ανήκουν στα ουκρανικά υπουργεία υποδομών ή γεωργίας» και το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε στις 24.3.2014 την απόφαση αριθ. 1802-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την κρατική επιχείρηση οχηματαγωγών Kerch Ferry» με τα οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση οχηματαγωγών «Kerch Ferry» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτόν, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.	25.7.2014
2.	Κρατική επιχείρηση «Εμπορικός Θαλάσσιος Λιμένας Σεβαστούπολης» Государственное предприятие «Севастопольский морской торговый порт» Gosudarstvenoye predpriyatiye Sevastopolski morskoy torgovy port	3 Place Nakhimova, 99011 Sevastopol (99011, г. Севастополь, пл. Нахимова, 3) κωδικός: 01125548	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Το «Κοινοβούλιο της Κριμαίας» ενέκρινε στις 17.3.2014 το ψήφισμα αριθ. 1757-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση ορισμένων εταιρειών που ανήκουν στα ουκρανικά υπουργεία υποδομών ή γεωργίας» με το οποίο απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση «Εμπορικός Θαλάσσιος Λιμένας Σεβαστούπολης» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας. Από άποψη εμπορικής κίνησης, πρόκειται για τον μεγαλύτερο εμπορικό θαλάσσιο λιμένα της Κριμαίας.	25.7.2014
3.	Κρατική επιχείρηση «Εμπορικός Θαλάσσιος Λιμένας του Kerch» Государственное предприятие «Керченский морской торговый порт» Gosudarstvenoye predpriyatiye Kerchenski morskoy torgovy port	28 Kirova Str., 98312, Kerch, Autonomous Republic of Crimea, (98312, Автономная Республика Крым, г. Керчь, ул. Кирова, 28) Κωδικός: 01125554	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Το «Κοινοβούλιο της Κριμαίας» ενέκρινε στις 17.3.2014 το ψήφισμα αριθ. 1757-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση ορισμένων εταιρειών που ανήκουν στα ουκρανικά υπουργεία υποδομών ή γεωργίας» και στις 26.3.2014 το ψήφισμα αριθ. 1865-6/14 με τίτλο: Σχετικά με την κρατική επιχείρηση «Θαλάσσιοι Λιμένες της Κριμαίας» («О Государственном предприятии "Крымские морские порты"») με τα οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση «Εμπορικός Θαλάσσιος Λιμένας του Kerch» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας. Από άποψη εμπορικής κίνησης, πρόκειται για τον δεύτερο μεγαλύτερο εμπορικό θαλάσσιο λιμένα της Κριμαίας.	25.7.2014

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
4.	Κρατική επιχείρηση Universal -Avia Государственном предприятии «Универсал-Авиа» Gosudarstvenoye predpriyatiye «Universal-Avia»	5, Aeroflotskaya street, 95024 Simferopol (Аэрофлотская улица, 5, Симферополь г.)	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 24.3.2014 το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1794-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με την κρατική επιχείρηση "Gosudarstvenoye predpriyatiye Universal-Avia"» («О Государственном предприятии "Универсал-Авиа"») «με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση "Universal-Avia"» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.	25.7.2014
5.	Θέρετρο «Nizhnyaya Oreanda» Санаторий «Нижняя Ореанда»	Resort «Nizhnyaya Oreanda», 08655, Yalta, Oreanda (08655, г.Ялта, пгт. Ореанда, Санаторий «Нижняя Ореанда»)	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 21 Μαρτίου το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1767-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με τα ζητήματα της δημιουργίας της Ένωσης Σανατορίων και Θερέτρων», με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στο θέρετρο «Nizhnyaya Oreanda» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.	25.7.2014
6.	Κριμαϊκή επιχείρηση «Αποστακτήριο του Αζόφ» Крымское республиканское предприятие «Азовский ликероводочный Завод» Azovsky likerovodochny zavod	40 Zeleznodorozhnaya str., 96178 town of Azov, Jankoysky district (Джанкойский район, пгт Азовское, ул. Железнодорожная, 40) κώδικος: 01271681	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 9 Απριλίου το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1991-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με τις τροποποιήσεις του ψηφίσματος αριθ. 1836-6/14 του Κρατικού Συμβουλίου της Δημοκρατίας της Κριμαίας» της 26ης Μαρτίου 2014 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση της περιουσίας επιχειρήσεων, ιδρυμάτων, και οργανισμών του γεωργοβιομηχανικού κλάδου που βρίσκονται στο έδαφος της Δημοκρατίας της Κριμαίας», με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην οντότητα «Azovsky likerovodochny zavod» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.	25.7.2014
7.	Κρατικός όμιλος «Εθνική Ένωση παραγωγών "Massandra"» Национальное производственно-аграрное объединение «Массандра» Nacionalnoye proizvodstvenno agrarnoye obyedinenye Massandra	6, str. Mira, Massandra 98600 city of Yalta (98600, г. Ялта, пгт Массандра, ул. Мира, д. 6) κωδικός: 00411890	Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 9 Απριλίου το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1991-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με τις τροποποιήσεις του ψηφίσματος αριθ. 1836-6/14 του Κρατικού Συμβουλίου της Δημοκρατίας της Κριμαίας» της 26ης Μαρτίου 2014 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση της περιουσίας επιχειρήσεων, ιδρυμάτων, και οργανισμών του γεωργοβιομηχανικού κλάδου που βρίσκονται στο έδαφος της Δημοκρατίας της Κριμαίας», με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στον κρατικό όμιλο «Εθνική Ένωση παραγωγών "Massandra"» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.	25.7.2014

	Όνομασία	Πληροφορίες ταυτοποίησης	Αιτιολογία	Ημερομηνία καταχώρισης
8.	<p>«Κρατική επιχείρηση Magarach του εθνικού ινστιτούτου οίνου»</p> <p>Государственное предприятие Агрофирма «Магарач» Национального института винограда и вина «Магарач»</p> <p>Gosudarstvenoye predpriyatiye «Agrofirmi Magarach» nacionalnogo instituta vinograda i vina «Magarach»</p>	<p>9 Charayeva str., 98433 Vilino, Bakhchisarayski district,</p> <p>(98433, Автономная Республика Крым, Бахчисарайский район, с. Вилино, ул. Чапаева, д. 9)</p> <p>Κωδικός: 31332064</p>	<p>Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 9 Απριλίου το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1991-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με τις τροποποιήσεις του ψηφίσματος αριθ. 1836-6/14 του Κρατικού Συμβουλίου της Δημοκρατίας της Κριμαίας» της 26ης Μαρτίου 2014 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση της περιουσίας επιχειρήσεων, ιδρυμάτων, και οργανισμών του γεωργοβιομηχανικού κλάδου που βρίσκονται στο έδαφος της Δημοκρατίας της Κριμαίας», με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση «Gosudarstvenoye predpriyatiye "Agrofirma Magarach" nacionalnogo instituta vinograda i vina "Magarach"» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.</p>	25.7.2014
9.	<p>Κρατική επιχείρηση «Βιομηχανία αφρώδους οίνου Novy Svet»</p> <p>Государственное предприятиеЗавод шампанских вин «Новый свет»</p> <p>Gosudarstvenoye predpriyatiye «Zavod shampanskykh vin Novy Svet»</p>	<p>1 Shalyapina str., 98032 Sudak,Novy Svet</p> <p>(98032, г. Судак, пгт Новый Свет, ул. Шаляпина, д. 1)</p> <p>Κωδικός: 00412665</p>	<p>Η κυριότητα της οντότητας μεταβιβάστηκε κατά παράβαση του ουκρανικού δικαίου. Στις 9 Απριλίου το «Προεδρείο του Κοινοβουλίου της Κριμαίας» εξέδωσε την απόφαση αριθ. 1991-6/14 με τίτλο: «Σχετικά με τις τροποποιήσεις του ψηφίσματος αριθ. 1836-6/14 του Κρατικού Συμβουλίου της Δημοκρατίας της Κριμαίας» της 26ης Μαρτίου 2014 με τίτλο: «Σχετικά με την εθνικοποίηση της περιουσίας επιχειρήσεων, ιδρυμάτων, και οργανισμών του γεωργοβιομηχανικού κλάδου που βρίσκονται στο έδαφος της Δημοκρατίας της Κριμαίας», με την οποία απαλλοτριώνονται περιουσιακά στοιχεία που ανήκουν στην κρατική επιχείρηση «Zavod shampanskykh vin Novy Svet» εξ ονόματος της «Δημοκρατίας της Κριμαίας». Κατά τον τρόπο αυτό, η επιχείρηση δημεύεται εκ των πραγμάτων από τις «αρχές» της Κριμαίας.</p>	25.7.2014